



今年将推出一系列交通便民工程

9月就能用手机查路况



公交线路优化和智能系统建设,也是今年常州交通便民工程的重要一块 姚斌 摄

路网

4条城区主路今年开工

从今年开始,关于地铁建设的各项前期工程已经陆续展开,城市路网优化也是其中一项。据悉,清潭西路(西藏民族中学-龙江路)、丽华路(劳动东路-中吴大道)、玉龙路(云河路-创业路,运河路-龙城大道)、龙锦路(青龙西路-横塘河东路)等道路新建工程将在年内开工建设,6月底完成前期准备工作,10月底完成项目招投标。

另外,大明路(龙锦路-龙城大道,延陵西路-中吴大道)等6条道路结转工程也将在年内通车。这些道路交通标志标线、信号灯、电子警察、视频监控等相关配套设施也会同步更新。

公交

启用手机客户端查询系统

智能公交发展方面,今年第一

季度将建成指挥中心职能平台,启用公交手机客户端查询系统。届时,市民可随时用手机上网,根据出行路线,选择最近车站,车次及中途所需换乘车辆等。同时,该系统还提供查询车辆实时到站时间、线路调整等情况。目前暂定推出安卓系统和苹果系统两个版本。

上半年,全市公交还将实施智能场站系统,通过触摸查询机系统和ERP系统建设,实现公交调度智能化,并且完成电子站牌安装调试。

另外,还将新辟常规公交线路8条,花博会公交专线2条,优化调整10条线路,更新200辆空调车。公共自行车建设也将在上半年完成布点规划,启动点位建设。预计10月底完成设备调试,年内投入使用。

今年,市区出租车汽车行业也要扩容,缓解市民打的难现状。计划新增出租车500辆(数量未最终

确定),8月底完成第一批新增投放,年内完成第二批新增投放。

路况 优化16条路“绿波控制”

交通路况畅通建设方面,将优化市区16条主干道“绿波控制”,从一季度开始优化中吴大道、东方路、关河路;二季度优化竹林西路、飞龙路、龙城大道、黄河路、延陵路;三季度优化通江路、长江路、晋陵路南段、和平路;四季度优化晋陵北段、常武路、怀德路、东经120路。

今年9月,全市将开通“掌上交管”。通过手机查询实时交通路况、以及电子监控设备记录交通违法信息,方便市民及时获取交通出行信息。

这项工程计划在4月底确定实施方案,7月底完成图像、数据传输链路通道和应用程序开发,8月底试运行,9月正式运行。姚斌

绿波控制,又称“干线协调控制”,即相邻的几个信号灯设置固定周期,通过调整绿灯起亮的时间,从而使大部分车辆能够以一定的行驶速度连续通过几个路口。“绿波控制”说到底是一种智能化的交通措施。它主要就是科学调整红绿灯,在提高道路通行能力的基础上,使红绿灯与车辆相适应。简单地说,就是避免过多的车辆在路口等候绿灯,避免空旷路口红绿灯在无效地运转。

新闻链接

其他交通便民工程

1.3月底完成市区出租车服务质量考评办法修订,举行第四届“的士节”活动。

2.上半年开工建设礼河公交综合枢纽道路和房建基础

3.新建高清卡口系统50套,卡口式电子警察150套,新增道路视频监控系统41套。新建改建信号灯32组,新增人行信号灯84组等。

4.长效综合治理。组织开展电动自行车等“五小车辆”专项整治,每月对酒驾、渣土车、混凝土搅拌车展开整治。

5.市区增设3个“车管服务中心”;新增公共停车位1500个,调整路内停车位1500个;汽车品牌专卖店设立机动车登记服务点,推行汽车带牌销售模式。

速读

中等学校招生 3月1日开始报名

2013年常州市高级中等学校招生考试报名工作定于3月1日至7日进行。今年仍实行网上报名。

具有常州市(含二辖市、五区)户口,并在本地具有正式学籍的应届初中毕业生,可在学籍所在学校报名或回户籍所在地报名。常州市户口的往届生,及在外地借读的常州市户口应届生,可回户口所在地的教育行政部门指定地点报名(常州市区户口在外地借读的应届毕业生及往届生在市二十四中学报名)。在外地借读的常州户口应届生报名时须带现就读学校开出的转学证明(盖有当地教育行政部门专用章)、学籍卡、户口簿、4张2寸彩照;往届生带户口簿、毕业证书原件、3张2寸彩照。倪浩博 昀静

一个多月里 将办60场招聘

春节刚过,常州市密集举办多场招聘会,搭建供需平台,满足企业用工需求,促进劳动者就业。从2月18日至23日,全市共举办招聘会12场,进场企业1658家(次),提供工作岗位37944个(次),提供的薪酬水平在2000—5000元/月之间,进场求职者35500人(次),现场达成用工意向12300人(次)。据介绍,在接下来的一个多月里,常州市还将密集举办60场专场招聘活动,积极促进用人单位和劳动者有效对接。常人社 李梦雅

常州首次进口 南非羚羊标本

记者昨日从常州检验检疫局获悉,近日从南非进口的大捻角羚、披红狷羚、安氏林羚、水羚、黑斑羚、跳羚等32个羚羊标本经检疫合格后落户常州。这是常州首次进口该类动物标本。

该批标本是淹城野生动物世界为筹备全国科普教育基地展览而进口,因羚羊标本属动物产品,进境时需办理《进境动植物检疫许可证》。常州检验检疫局特事特办,经江苏检验检疫局报国家质检总局同意,在第一时间帮助办理了相关手续。包从军 刘国庆

相关新闻

可用微博查航班

近日,常州机场官方微博正式开通了实时查询航班动态及机场天气的功能。旅客只需在微博里输入所乘航班的航班号并@常州机场官方微博,即可查询该航班的实时动态。例如在2月25日发布微博“MU2957@常州机场官方微博”,等待约10—20秒后,评论栏里会自动回复“2月25日#MU2957#航班已于09:42提前18分钟到达西安T3”。

除此之外,还可利用该功能查询天气状况,只需在微博里输入地名并@常州机场官方微博,即可查询该地的当前天气状况,例如在2月25日发布微博“常州@常州机场官方微博”,等待片刻后,评论里会自动回复机场天气情况等信息。

什么是 “绿波控制”

健康

人老了并非一定会耳背 噪声、挖耳不当等是失聪的诱因

3月3日是全国“爱耳日”,今年的主题是“关注老年人听力健康”。常州二院将于3月2日上午,在阳湖院区举行义诊咨询活动。据阳湖院区耳鼻喉科主任吴敬东介绍,目前我国60岁以上老年人患听力残疾的比例高达11%。听力残疾不仅直接导致沟通交流障碍,还会引发多种心理问题。

挖耳朵是每个人都会做的事,挖耳不当也可能导致失聪,尤其是老年人。吴敬东表示,老年人喜欢用耳勺、火柴棒等挖耳朵。这是因为老年人耳道内分泌物减少,会产生干裂感,有时还会感到奇痒,难以忍受,通过掏耳刺激后,可以得到暂时缓解。”但是,其实这样做容易碰伤耳道,引起感染、发炎,甚至弄坏鼓膜。

据介绍,科学挖耳的方法是用棉签浸入少许酒精或甘油,轻擦耳道,也可服用维生素E、C和鱼肝油,内耳发痒就可得到缓解。

此外,噪音、耳毒性药物等也是老年失聪的诱因。吴敬东介绍,如果老年人较长时间接触噪音,会使本来开始衰退的听觉更容易疲劳,听力就会迅速减退,甚至发生噪音性耳聋。所以,老年人应尽量减少噪音对听力的干扰。

同时,老年人要谨慎用药。庆大霉素、链霉素、卡那霉素、新霉素等,这些药物很容易引起听力损害,称为“耳毒性药物”,老年人应尽量避免使用。平时,老年人可适量补充维生素A、维生素D及维生素E。

吴敬东表示,老年人听力减退,与内耳血液循环减弱也有一定的关系,而局部按摩可增加血液循环,也可保持听力。按摩时,可取翳风穴——耳垂后凹陷处、听会穴——耳垂前凹陷处与翳风穴隔耳对称,早晚各进行一次,每次5—10分钟,这是很实用的耳部保健方法。

陈亮 王玉

金坛试点取消药品加成 手术费在原有基础上调50%

昨天,记者从金坛市卫生局获悉,作为常州市医改试点,从2月26日起,金坛市公立医院取消药品加成,实行零差率销售。同时,医疗服务项目价格将做一些调整。

据了解,取消药品加成后,医院补偿将由服务收费、药品加成收入和政府补助三个渠道,改为服务收费和政府补助两个渠道。药品差价总额的70%,通过调整医疗服务价格补偿;差价总额的20%,通过财政增加投入弥补;差价总额的10%,通过医院提高自身管理水平自我消化。

今后,金坛市公立医院将保留门诊病历手册1元/册。将挂号费、急诊挂号费、药事服务费项目,合并为普通诊疗费10元,其中参加保险人员个人支付3元,医疗保障机构支付7元。

门诊专家诊疗费分别调整为:副主任医师15元,主任医师

25元;住院诊察费调整为8元/床日。不再单设挂号费、急诊挂号费、药事服务费。

输液费价格也做了调整,成人8元/次、儿童11元/次;肌肉注射调至4元/次、静脉注射调至5元/次;其他综合服务类项目在原有基础上调20—30%。

手术费项目在原有基础上上调50%,麻醉费项目在原有基础上上调20%。中医服务类价格在原有基础上提高20%—50%。

同时,也有部分费用降低或取消。特需病房床位费、高级专家诊疗中心专家门诊(会诊)诊疗费,两项特需医疗服务收费取消。

部分检验检查价格降低。磁共振扫描(MRI)、X线计算机体层(CT)扫描执行指导价格,取消上浮15%的规定。大生化常规检验施行套餐价格,检验实际价格有所下降。

看风云

后天可能大降温

今天常州阴转多云,早晨局部地区有雾,东南风3—4级,早晨最低气温6—7℃,白天最高气温17℃,人体感觉较冷。

今天天气好,市民们可抓紧时间,将衣物晾晒下,想要洗车的车主暂且别花钱了,明天开始,一轮降雨过程将影响常州,并且预计28日夜,一波冷空气也会影响常州,届时最高气温可能会跌至10℃以下,最低温也将可能回归0—1℃,市民们注意保暖,冬衣别忙着收起来。

张敏

最近三日天气

今天	阴转多云 6—17℃ 东南风3—4级
明天	晴转小雨 8—17℃ 东南风3—4级
后天	中雨转小雨 2—10℃ 北风5—6级